

老人骑车昏倒被送医,许多人打起电动车主意 好心老板发动全店员工暗中“护车”

贺开兵 记者 张敏

昨日下午13时许,合肥市民聂老汉骑着电动车,经过省城淝河路与周谷堆附近时,突然患病当街昏倒,被经过的一货车司机发现后送往医院救治。但老人遗留在现场的电动车竟成了众人争抢的“香饽饽”,可这都被一名土菜馆老板阻止了。

饭店老板成了“临时监护人”

聂老汉送医后,那辆半新的电动车一直歪倒在路边,引起了附近一家“大老王土菜馆”老板注意,“一直歪在路边怕没人管,只得扶好靠在路边。”但老汉的家人没找来,倒是招来了一些占小便宜的“热心人”,据老板王冬来介绍,一下午时间里,前后来了好几拨人,在电动车周围转悠一圈。

“干什么!想偷车啊。”王冬来虽然

吓跑了对方,但前后几拨人不停前来打探,也让其力不从心,于是将车推到店门附近,方便照看。王老板就安排打杂工负责暗里看着车,“如果有人来推车,一定要问清楚情况。”

果不其然,下午前后陆陆续续来了人,甚至有人开始谎称自己就是车的主人,但一问及详情时,对方语塞灰溜溜离去。

车主家人寻到车连呼“意想不到”

眼瞅着天色已晚,不怕贼偷就怕贼惦记,这么看护下去效果甚微,王东来只好报警求助。包河巡警603巡控车赶到后,发现挂有一车牌,与指挥中心核对后,确认车主身份为一姓聂市民所有。就在这时一名气喘吁吁的男子赶来,一瞅见完好无损的电动车后大喜,称终于找到车了,在与民警的比对中,确认该车确实属于男子的父亲,男子在闻听父亲骑车昏厥后,一家人一直守在医院,前后

不离,也忘记了去寻车,直至父亲苏醒来后才告知了丢车地点。

“当时以为肯定被人偷去了,毕竟相隔怎么久,真没想到。”儿子异常喜悦,“费这么大工夫帮忙看了一下下午的车,值吗?”记者询问当事人王冬来,“值啊,大爷都住院了,如果车子再弄丢了,大爷肯定心里不好受,虽然这跟我们没关系,但良心上肯定过意不去,这也是举手之劳。”王冬来笑着说。

小区门前的灯啥时能亮

张女士来电:高新区的金桂路(银杏路到梧桐路段)至今无路灯,晚上经过很不方便,不知道什么时候路灯才能亮起?

记者江亚萍答复:金桂路(合欢路至梧

桐路段)拟列入高新区基建计划,待条件成熟后肯定会安装路灯。

到哪里办理单身证明

汪先生来电:我在淮南工作,户口在合肥蜀山区,现在在淮南用公积金贷款买房,需要出具单身证明,请问如何办理。

记者祁琳答复:合肥市民政局称,办理未婚证明请携带户口本和身份证到户口所在地的蜀山区民政局婚姻登记处办理。

新毕业大学生能申请公租房吗

蒋同学来电:我是一名毕业的大学生,想咨询一下如果想申请公租房,需要满足哪些条件?

记者祁琳答复:合肥市房产局称,目前已建成并交付使用的公共租赁房只有新站

区“蓝领公寓”、滨湖区“惠园小区”,由用人单位统一向所在开发区、工业园区管理机构提出申请经审核后,由开发区、工业园区管理机构与申请单位签订租赁合同。个人目前还无法申请公共租赁房。

老年大学有电脑操作课程吗

吴先生来电:我今年68岁了,想学习电脑基本操作,合肥老年大学是否有这方面的课程?

记者马冰璐答复:合肥老年大学的工作人员说,老年大学有此类课程,50岁以上

的老人可以报名。但由于本学期课程已于9月1日开课。吴先生可以在春节过后致电老年大学,或在网上关注下一轮课程报名时间,到时再来报名。



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址:合肥市二环路清溪路交口
地址:望江路与潜山路交口

电话:5323233 5336608
电话:5578608